

APROB:
Vicepreședinte al Consiliului Național
pentru Acreditare și Atestare
al Republicii Moldova

 doctor habilitat, profesor Valeriu Derjanschi

2016



PLAN DE ACTIUNI

pentru eficientizarea activității științifice și științifico-organizatorice a Institutului de Zoologie al AȘM
în scopul realizării propunerilor înaintate de către Comisia specializată, creată prin ordinul Nr.03-15 din 23 noiembrie 2015 al CNAA,
în rezultatul evaluării activității institutului în scopul reabilitării, pentru perioada de activitate 2010-2014

Nr. d/or.	Recomandări	Activități preconizate	Termene de realizare	Responsabil
I. CAPACITATEA INSTITUȚIONALĂ DE CERCETARE				
1.	Consolidarea capacităților instituționale. Comisia recomandă conducerii Institutului de Zoologie să întreprindă măsurile de rigoare pentru a mări ponderea cercetătorilor științifici titulari în numărul total de cercetători angajați la institut.	Întreprinderea măsurilor de rigoare pentru majorarea ponderii cercetătorilor științifici titulari în numărul total de cercetători angajați ai institutului și raportului cercetătorilor cu grade științifice la numărul total de cercetători.	Ianuarie-decembrie 2016	Director, academician Ion Toderaș
2.	Există rezerve în ceea ce ține de ridicarea cotei susținerii tezelor de doctorat în termen, de aceea comisia recomandă amplificarea eforturilor orientate spre sporirea acestui indicator prin impulsionarea procesului de formare continuă a resurselor umane.	Impulsionarea procesului de formare continuă a resurselor umane, amplificarea eforturilor orientate spre majorarea cotei susținerii în termen a tezelor de doctor și doctor habilitat. În decursul anului 2016 va fi susținută o teză de doctor habilitat și 4 teze de doctor în științe biologice.	Ianuarie - noiembrie 2016	Vicedirector științific, dr. hab. profesor Laurenția Ungureanu, conducătorii de doctorat

II. PERFORMANȚĂ ȘI VIZIBILITATE LA NIVEL INTERNAȚIONAL

<p>3. Comisia consideră că IZ dispune de capacitățile necesare, atât logistice, cât și umane pentru a spori esențial numărul de publicații în edițiile cotate ISI și Scopus, precum și a publicațiilor electronice.</p>	<p>Sporirea numărului de publicații în edițiile cotate ISI și Scopus până la cel puțin 8 anual, precum și a publicațiilor electronice până la cel puțin 5 anual.</p>	<p>ianuarie - decembrie 2016</p>	<p>Vicedirector științific, dr. hab. profesor Laurenția Ungureanu, șefii subdiviziunilor</p>
---	--	----------------------------------	--

IV. RELEVANȚA ECONOMICĂ

<p>4. Comisia recomandă întreprinderea măsurilor necesare pentru o participare mai activă a tinerilor la concursurile de obținere a proiectelor inclusiv încheierea contractelor cu agenții economici autohtoni și străini.</p>	<p>Întreprinderea măsurilor necesare pentru o participare mai activă a tinerilor cercetători la concursurile de obținere a proiectelor inclusiv celor internaționale și încheierea contractelor cu agenții economici autohtoni și străini.</p>	<p>Ianuarie - decembrie 2016</p>	<p>Director, academician Ion Toderaș, șefii subdiviziunilor.</p>
<p>5. Creșterea relevanței și impactului cercetărilor întreprinse. Comisia recomandă perfectarea contractelor ce țin de transmiterea spre valorificare a produselor noi de către agenții economici prin colaborare sau contracte de royalty, astfel, ca obiectul contractelor să fie formulat foarte clar cu indicarea produsului concret și a actului concret de proprietate intelectuală.</p>	<p>Perfectarea contractelor de transmitere spre valorificare a produselor noi de către agenții economici (2 contracte) prin colaborare sau contracte de royalty (1 contract).</p>	<p>Ianuarie 2016 - decembrie 2017</p>	<p>Director, academician Ion Toderaș, șefii subdiviziunilor.</p>

V. RELEVANȚA SOCIALĂ

6.	Este necesar ca cercetătorii Institutului de Zoologie să se includă mai activ în procesul de elaborare și editare a manualelor pentru liceu și școala superioară.	Participarea mai activă a cercetătorilor științifici în procesul de elaborare și editare a manualelor, lucrărilor metodice pentru învățământul preuniversitar (1 manual) și universitar (2 lucrări metodice).	Ianuarie 2016- august 2017	Secretar științific, dr. Livia Calestru, președinții și secretarii științifici ai seminarelor de profil
----	---	---	----------------------------	---

Director al Institutului de Zoologie al AȘM,
academician
Ion Toderaș



2015

Președinte al Comisiei Specializate de evaluare,
doctor habilitat, profesor universitar

Nicolae Eremia

2015

Șef al Direcției Generale de Evaluare și
Accreditare a CNAAB, doctor habilitat

Vitalie Minciună

2015